



联合五旬节教会
2025年九月



记住家里的收获

由 Rachelle Harding



“你想象一下，神在看我们，就像看屏幕上最小的像素点一样。”

那天傍晚，我们在社区散步，我六岁的儿子突然说了这句话。我们停下脚步，一起仰望天空。

“神是不是因为祂创造了我们……又因为我们又小又可爱，所以爱我们？”他问道。

这样简单的一刻提醒我——这些漫步，对话，带着好奇的大眼睛发出的提问——就是“在家里的收获”。这些时刻正是信仰扎根、浇灌的时刻。

养育以神为中心的孩子不是自然而然发生的，它需要专注、祷告和意义。作为父母，我们肩负特殊的呼召：在孩子心中种下真理、信心与对神的爱。事实上——我们并非属灵专家，每个成长阶段都全新，我们一直在学习，这没关系。神没有呼召我们成为完美的人——祂呼召我们成为忠心的人。

申命记 4:9（和合本）提醒我们：“你却要谨慎，留心你的心，因为你没有亲眼看见神在荆棘中向你说话，你却传给你子孙……务要将这些话传给你的子孙，也要传给你子孙的子

孙。”这一切始于我们自己记住并重复神的作用。那些平凡日常：吃饭时间、车上时光、漫步时刻——都成为传承信仰的强大机会。

我们怎么做呢？我们寻求智慧。读一些鼓励以神为中心教养的书籍。向朋友请教他们家的做法。向导师学习。最重要的是，向神求引导——祂应许必赐予（雅各书 1:5）。

别低估讲故事的力量。孩子们会记得故事——尤其是你真实生命中的那些。告诉他们神如何供应、安慰、回应。那些故事会成为你家庭的信仰遗产。

申命记 6:6-7（和合本）说：“我今日所吩咐你的话都要记在心上，也要殷勤教训你的儿女……”这里“殷勤”意味着持之以恒、真诚努力。

即便是学校功课、乐器练习、机器人编程，也并非与神的计划无关——它正是计划中的一部份。每一项技能的学习，都造就孩子活出神为他们预备的使命。

在家培养信仰“收获”(Harvest)的简便法则：

H – 高亮神的祝福

准备一面照片墙或祝福瓶，记录神的恩典。

A – 提问与对话

把日常时刻与认识神的功课连接起来。

R – 一起阅读神的话

用好玩的圣经应用程序，如《活跃圣经》(The Action Bible)。

V – 珍重属灵里程碑

庆祝洗礼、默背经文、圣经问答获胜等。

E – 鼓励敬拜

播放孩子喜欢且敬拜神的音乐。

S – 分享“神的点头”

讲述那天神如何“亮相”并给我们提示。

T – 常常向神说话

定期一起祷告（诗篇 55:17）。

以目的性养育。记住在家的这些“收获”——神已经做过的，及我们为将来所播种的种子。

让我们一起铭记并珍视家庭中的信仰收获。

注：Rachelle 是 Philip 的妻子，也是三个活泼可爱的孩子的妈妈。她爱喝咖啡，通过 Impact Junkie 平台帮助他人发现他们的热情与使命。你经常能见到她整理家务（又一次）、烘焙甜点、享受家庭游戏之夜，或整理她六岁孩子最新收藏的石头与树枝。

当母亲受苦时 - 但上帝仍然会治愈

由 Annaliza Reiko A. Namiki-Le



“我从没想过自己会站在今天这个位置——四十多岁，是一位持证传道人的妻子，四个孩子的母亲，并且全心委身于神的旨意。然而，我的旅程并不是从光明胜利开始的，而是从痛苦、困惑和似乎无可挽回的错误中起步的。

我长子如今二十出头，最近已经搬离家里。虽然他并未完全否定神，但也不是为主而活。他的父亲不信主，虽然他的祖父母是现代信徒，但我还是深感伤害已发生，是我失败了。但我仍然——天天为他祷告。我求耶稣的宝血覆盖我的孩子们，即便我看不见果效，尤其是在那时。

“教养孩童，使他走当行的道；到了老他也不偏离。”（箴言 22:6）

我从前是一个嘲笑信仰的人——有人称之为“敌基督”之心。在那时，我是一位独自抚养三男孩的单亲妈妈，勉力求生，直到神破门而入我的生命。加入 UPC 教会后，我曾祈求神给我另一次机会成为圣经中的贤妻，祂回应了我。但我未曾料到，这个重组家庭的生活竟如此艰难。

母亲这条路不容易。实际上，它更艰难了。我质疑我在教孩子什么——在两个家庭间、信与不信之间颤动。有一次我一个儿子受洗并被圣灵充满时，我想起曾梦见他身边满是不良诱惑，却仍靠着灵得着力量。也许神在向我说：“我掌管他。”

然而罪疚涌上心头。过去四个孩子，三个不同父亲的事实，试图让我无资格站在此位；我心理过往那些抑郁、共依赖、甚至从八岁起的自杀意念，仿佛在低声说我不配。但我拒绝那样的谎言。我的神从抑郁中释放我，从共依赖中解救我。从那时起，我不再被敌人写下命定；神赐我一个新名字和使命。

“若有人在基督里，他就是新造的人；旧事已过，都变成新的了。”（哥林多后书 5:17）

如今，我是音乐事工团队的一员，我领导社会事务事工，也帮助家庭暴力的受害者。但最重要的，是我祷告。我呼求：当我的儿子面对无法对我倾诉的事情时，愿他们奔向耶稣。愿他们记得那些时刻我为之流泪、为之向主交出的祷告。愿他们不仅记住我的言语——也记住我的泪水、我的委身、我的敬拜。

“行善不可灰心；若不丧志，到了时候就要收成。”（加拉太书 6:9）

孩子们记住的是他们看到的东西。如果别无其他，我祈求他们看到的是：我选择基督而不是混乱。

即使在我的软弱中，也让他们看见信心。因为母亲之路或许痛苦，但神仍在医治。

注：Reiko 是夏威夷檀香山家庭暴力援助中心（Domestic Violence Action Center）的中心经理，在那里她用同情、信心和她自己的经历领导事工。作为一位传道人之妻与家庭暴力幸存者，她蒙召伴同行者进入他们的康复之旅，以基督为中心的关怀给予他们力量。Reiko 的使命是将痛苦转化为意义，为需要的人搭建希望之桥。

回忆家乡的丰收

由 Kay Burges



“在拉玛听见号咷痛哭的声音，是拉结哭她儿女，不肯受安慰，因为他们都不在了。”（耶利米书 31:15）

那是一个普通的星期三晚上，助理牧师正在美好地教导圣经学习课程。说实话，我记不清他整篇信息的内容，但我永远不会忘记当我听到他说：“雅各在说‘你在谁那里搜出神像，就不可存活……’时，其实是预言了拉结的死。”那一刻我心头一震。

我知道这一点，也教过这一点，但再次意识到拉结从未进入应许之地，也没能活着看着她的儿女长大，实在令人心碎。正如所预言的那样，她在生下便雅悯时去世了，雅各也尚未回到家族之中。

雅各并不知晓家中一切的动静，他不知道拉结偷了她父亲的神像并藏起来，瞒过了搜查的人。可悲的是，她觉得自己在新的家庭生活中还需要这些神像。它们真的那么重要吗？她是不是想要某种保障，一旦这段迦南之旅失败了，她还可以有退路？

更可悲的是，雅各并未能成功地把对神的信仰传承给他的家庭。更可悲的是，拉结想要带着过去的一切进入应许之地。雅各误以为大家都已经同心合意，于是鲁莽地宣称：“谁那里有神像，谁就该死。”虽然神像最终因拉结的掩饰而未被发现，但她的行为最终结出了苦果——她死于生产，未能踏入应许之地。

如果拉结活着，约瑟和便雅悯的命运会不同吗？答案无疑是肯定的。神终究在拉结儿子的生命中成就了祂的旨意，但代价何其巨大？无法否认，他们在那个复杂的家庭结构中成长的过程一定极其艰难。约瑟最终成为埃及全族的拯救者，但他在童年和成年时期都经历了极大的苦难。便雅悯支派后来虽然出现了许多勇士，包括以色列的第一任王扫罗以及使徒保罗，但这个支派始终是最小的一个。曾经，他们几乎因战争和堕落的行为被整个以色列消灭。如果拉结活着，一切是否会同？我相信是的。

母亲们，我们不能等到悲剧发生之后才呼求主。现在就是我们采取行动的时候。我们必须从一开始就参与到属灵的争战中，为我们的孩子们争战。神交托在我们手中的宝贵产业，远比任何雕刻的偶像或神像更有价值。一个灵魂的价值远远超过我们可以因执着于过去的

偶像与梦想而获得的所有物质利益。这个世界上没有任何东西值得我们为之而活；只有那将来之永恒的国度，才值得我们竭力争取。

神为我们的孩子预备的未来，远远超过我们所能想象的美好。但我们必须坚持奋战，不要把我们的责任让给他人。祂应许我们的劳苦必得赏赐，我们的儿女必从仇敌之地归回。但我们必须坚守阵地，直到在家庭中收割那丰盛的属灵庄稼。

“耶和华如此说：你禁止声音不要哀哭，禁止眼目不要流泪，因你所作之工必得赏赐。他们必从仇敌之地回来。”（耶利米书 31:16）

注：Kay Burgess 自 1989 年起便与丈夫一起从事海外宣教，过去十年在西班牙马德里事奉。她多年来在多个岗位上担任领导职务，但她最珍视的身份是“母亲”“妻子”以及小波士顿先生的外祖母（Nonna）。

聚焦译员



露丝·梅塔拉来自所罗门群岛，是国际女士祈祷协会的所罗门皮金语翻译。她热爱上帝，热爱家人，闲暇时会陪伴三个孙辈。露丝目前担任所罗门群岛联合五旬节教会的全国女会长。

来自编辑

Debbie Akers Robbins



上帝正在做大事！

上帝正在打开许多扇门，现在可以通过以下方式获取本时事通讯：

英语、阿拉伯语、简体中文、繁体中文、捷克语、荷兰语、斐济语、菲律宾语、法语、德语、希腊语、意大利语、日语、波兰语、葡萄牙语、罗马尼亚语、西班牙语、斯里兰卡语、斯瓦希里语、瑞典语和泰语。

请帮助我们为更多的翻译祈祷！

**如果您希望收到此时事通讯，请将请求发送至
debiakers@aol.com 或 LadiesPrayerInternational@aol.com**

**我们很高兴将您添加到我们的邮件列表中
访问 Ladies Prayer International 的 Facebook 页面并“赞”我们的页面！**



[Like us on Facebook](#)

亲爱的祷告小组组长，请在 Facebook 上访问 Ladies Prayer International 并“赞”我们的页面！

另外，请邀请您的小组订阅此免费时事通讯: [Ladies Prayer International](#)

或电邮请求至: debiakers@aol.com

请与您的教会、朋友和家人分享此信息。感谢您参与这个蓬勃发展的祷告事工，并帮助我们宣传免费通讯和 Facebook 页面！